
Hlasovanie OdK ZsFZ per rollam sa konalo na základe prijatej smernice OdK ZsFZ o hlasovaní per 
rollam zo dňa 14.5.2018 na základe ktorej je z dôvodu efektívnej činnosti OdK ZsFZ možnosť  
využívať hlasovanie prostredníctvom e-mailovej komunikácie. 

Zápisnica z hlasovania per rollam Odvolacej komisie ZsFZ zo dňa 04.06.2019. 

Hlasujúci: 

- Predseda OdK ZsFZ Mgr. Miroslav Jaška 
- Člen OdK ZsFZ JUDr. Ing. Marek Galo 
- Člen Odk ZsFZ JUDr. Jurovatý Eduard 

Program hlasovania: 

          1.  Odvolanie FK Močenok voči rozhodnutiu DK ZSFZ – U 1277 

K bodu 1 (návrh uznesenia): 

Odvolacia komisia ZsFZ zamieta odvolanie FK Močenok voči rozhodnutiu DK ZSFZ – U 1277, voči 
výške pokuty navrhovanej ŠTK ZSFZ.  

Odôvodnenie: 

ŠTK a DK ZsFZ postupovala v súlade s RS ZsFZ 2018/2019 P2.3/7 a  klubu FK Močenok udelila 
pokutu 1 000,- EUR. Uvedená pokuta je horná hranica pokuty a odvolacia komisia sa stotožňuje 
s argumentáciou ŠTK ZsFZ pri odôvodňovaní takto udelenej pokuty, keďže zo strany FK Močenok 
išlo o vopred plánovaný, úmyselný a dôkladne premyslený skutok, uskutočnení v mládežníckych 
stretnutiach. FK Močenok navyše odignorovala pozvanie na ŠTK, na ktorú boli predstavitelia tohto 
klubu predvolaní, za účelom šetrenia predmetnej situácie. V konaní klubu FK Močenok nebol nájdený 
žiadny poľahčujúci bod, ktorý by odôvodňoval udelenie nižšej sankcie.  OdK ZsFZ má zato, že ŠTK 
ZsFZ a následne DK ZsFZ postupovali správne, keď v súlade s vyššie uvedeným bodom z RS udelili 
pokutu 1.000,-€.  

----------------------------------------------------- 

Predseda OdK ZsFZ: Mgr. Miroslav Jaška 

Člen OdK ZsFZ:  -      JUDr. Ing. Marek Galo 

- JUDr. Jurovatý Miroslav 

V Nitre, dňa 04.06.2019 


